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ANFRAGE 
  

des Abgeordneten Peter Wurm   
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz  
betreffend Ausgleichszulagenbezieher aus EU-Staaten  

 

In der Anfragebeantwortung 10389/AB vom 19.01.2017 zu 10879/J (XXV.GP) wurde 
folgende Aufstellung geliefert: 

 

Pensionsversicherungsanstalt (PVA): 

Ausgleichszulagen wurden an EU-Bürger aus Belgien, Bulgarien, Deutschland, 
Estland, Finnland Frankreich, Griechenland, Großbritannien, Italien, Kroatien, 
Lettland, Litauen, Niederlande, Polen, Rumänien, Schweden, Slowakei, Slowenien, 
Spanien, Tschechien, Ungarn und Zypern ausgezahlt. Als Gesamtzahl wird für das 
Jahr 2015 ein Personenkreis von insgesamt 1.238 Bezieher angeführt.  

 

SVA der gewerblichen Wirtschaft (SVA)  

Ausgleichszulagen wurden an EU-Bürger aus Belgien, Bulgarien, Dänemark, 
Deutschland, Frankreich, Griechenland, Italien, Kroatien, Lettland, Litauen, den 
Niederlanden, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden, der Slowakei, Slowenien, 
Spanien, der Tschechischen Republik, Ungarn und dem Vereinigten Königreich 
ausgezahlt. Als Gesamtzahl wird für das Jahr 2015 ein Personenkreis von insgesamt 
536 Bezieher angeführt. 

 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Arbeit, 
Soziales und Konsumentenschutz folgende  
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Anfrage 

1. Wie viele Ausgleichszulagenbezieher 2015 (PVA) aus dem Kreis der EU-
Bürger stammten staatsbürgerschaftsrechtlich, aufgeschlüsselt nach den 
Herkunftsländern, jeweils aus Belgien, Bulgarien, Deutschland, Estland, 
Finnland Frankreich, Griechenland, Großbritannien, Italien, Kroatien, Lettland, 
Litauen, Niederlande, Polen, Rumänien, Schweden, Slowakei, Slowenien, 
Spanien, Tschechien, Ungarn und Zypern? 

2. Wie hat sich die Anzahl der Ausgleichszulagenbezieher (PVA) aus den 
Herkunftsländern Belgien, Bulgarien, Deutschland, Estland, Finnland 
Frankreich, Griechenland, Großbritannien, Italien, Kroatien, Lettland, Litauen, 
Niederlande, Polen, Rumänien, Schweden, Slowakei, Slowenien, Spanien, 
Tschechien, Ungarn und Zypern seit 2010 entwickelt? 

3. Wie viele Ausgleichszulagenbezieher 2015 (SVA) aus dem Kreis der EU-
Bürger stammten staatsbürgerschaftsrechtlich, aufgeschlüsselt nach den 
Herkunftsländern, jeweils aus Belgien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, 
Frankreich, Griechenland, Italien, Kroatien, Lettland, Litauen, den 
Niederlanden, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden, der Slowakei, 
Slowenien, Spanien, der Tschechischen Republik, Ungarn und dem 
Vereinigten Königreich? 

4. Wie hat sich die Anzahl der Ausgleichszulagenbezieher (SVA) aus den 
Herkunftsländern Belgien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Frankreich, 
Griechenland, Italien, Kroatien, Lettland, Litauen, den Niederlanden, Polen, 
Portugal, Rumänien, Schweden, der Slowakei, Slowenien, Spanien, der 
Tschechischen Republik, Ungarn und dem Vereinigten Königreich seit 2010 
entwickelt? 
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